

Поиграем в историю!



С чего начинается любовь к Родине? Она начинается с изучения славной истории своего города. В 433-й гимназии города Сестрорецка ежегодно проходят Дни науки. Нынче такой день науки был посвящен истории города в связи с его трехсотлетием. В один из осенних дней весь Сестрорецк стал территорией историко-краеведческой игры.



порой очень сложные, вопросы по истории и краеведению. В музее истории завода ребят встречал Борис Еремеевич Ривкин, в музее спорта в 556-й школе - Нелли Васильевна Степанова, в библиотеке имени Зощенко - Лидия Михайловна Шастина.

Ребята с удовольствием включались в игру, обнаруживая обширные познания в истории родного края.

15 станций расположились по всему городу: это парк Дубки, библиотека имени Зощенко, площадь у храма Петра и Павла, завод имени Воскова и, конечно, памятники Мосину, Борцову, Петру Первому.

В организации игры педагогам помогали краеведы и библиотекари. Для младших классов старшеклассники показали литературно-историческую композицию, ученики 6-11 классов, разбившись на небольшие группы, прошли по станциям, отвечая на разные,

